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Uguunnid

Ushiwnwipuhtt dwdh wuwhwbetbpi nt swhiubkpp nwhdwbbint hwdwp dkup whwp k
wnwpphpuitip npuonnd  juuwpws wpnwunpulub | wolwwnwipp punhwinip
fumpdhuhunpunhy/  wownwiphg: Upwnunppuluwt gnpdplipugnid  Swuufws
wpuwnwdwdwiwlp Yupbih E wwpgnpny pwghul) pun pipph wkuwlh b wpunwngpuph
Swywh thnthnpunipyui, Uhtynkn wpdhtthuinpunhy swjuubpp /apnowlh vwhdwtbpnud/
hwdwpynid ki hwunwwnnttt jud Epunphp dSwjuubp:

Uojmunnwdudwbuljh ywhwbgbbpp wpununpuljui gnpénithm pjub hudwp

Upnuwnpuljut tyuwunwlubph wwhwietbpp pwdupuplnt hwdwp wohwnwipwht
dwdh vwhdwinudp npnoynid E punn woliwnwipwiht gnpéphipwgiutph b whpudbown
wpimnwipuptt dwdwbuljwhwingwsh:

Uju tnwbwlynd wyt Jupbh & hEounmpjudp npnok) gnpdwntwfwb  dwlwppulnud
wpwnpnipjul juthrunbugws ophtwywthni pyudp, Epp wnjw b wdbiwdbs wpfumnnidh
wwhwbowplp b Epp wnlw k jpugnighs yupdnt wpjnwwnnidh yuwhwbgwny:

Uohmwnwdwdwtwlh wwhwbgubpp ubpwemd tu ny dhuyt wyt dwdwbwlp, nph
plpugpnid juwnwpdt) Ewpnungpujul wywnwbpp, wy twl’ twuoygunpuunwlub
wpjuwnwiph dudwbwlp, dwbwwywphnpgnipjut Jpu Swhiujus dudwbwlp, husybu
twl hwiquunh dudwbwljwhwnqusn:

Snipwpwiynip wopwnwpwihtt pipuguwlupgh wwhwietbkph gnigwuthpubpp hhududws
Eu KTBL- h unwbnupun wjjujubph ypuw’ pun quownh swihuh, npp juqund £ 2 hw b
dhohtiny 2 Yd nuowbkph htnwynpnipjut: Ophtwlh hwodupynud tpypnpn phwpnid
wykjuiunid Et wpnunpujut tyunwlbipny woupwnbkint wuwhweubpp:

Uojuunnwdwiwbulh pinhwinip wuhwbgubp

Cunhwinip wowwnwdwdwbulh wwhwigtubpp thpuend ki wyt gnpénnnipyniukpp,
npnup Jupnn Eu h uljgpwit hwinljugdt] vhuwyt pipph wpunwunpnipjuip (htywhuhp G
pnpuwitkph ykpuwhulnudp, nknjunynipyut wywhnynidp, wpnwunpnipjut dhengutpp b
wypwipubph qudwnpp), hsybu twl hwdwswh gnpénnnipnibkp, npnup wiuhpwdbown
ki gniquuntnbtuwljui nunbunipjut hwdwp (phqutuh junwjwupdwb, gniqughulwi
nbnbunipjut ywhywidwl, huyjuuywhuljuit hwydundwi b wyji):

KTBL- p wwihu b hbnlyw] uvnwinupn gniguihputpp phqubuh juwpwqupdwb b
puphwinip gninuuntnbuwui ntnkunipyut wotwnwipttph hwdwp

Conwukjut gniqughujub munbumpiniubbpnid phqubuh jupwdupdwb b pughwbnip
wphwnwdudwiwlh wwhwigubpp (dwd pun 1 hw gninuuntnbuwljut tywbhwlnipjut
hnnuunwpwéph b mupdu hwdwp)



2
18-19

30-31

Qniqughwljwi ninbunipyui swihp hkjunwpnd pun
gniuninbuwfub bhwbwlnipjuit hnonpuwwpwsph
30 40 50 60 70 SO 90

Uwpwupuyhle 140 130 120 115 110 106 102
wpuunpnipul gyo.
nbwnbunipnibp
Yhpkph 190 170 160 150 142 135 129
wpuwgpnipjuil gjoiy.
nbwnbunipjniukp

vwnp  gniqughwlwi 22.0 190 170 155 140 128 120
nbwnbunipniibp

Gniqughwlwi  wtnbunippibibpnd phqubuh - juewdupdwi b pughwingp
wpltwnwdwdwiwlh wwhwetbpp uwyb mhnbunpniuttph* hwdwp, npoup qupdnd
ki wppjpmwnnubp b nikt phqubu  hwdwgnpbwlgnipmnit (dwd pun 1 hw
gniunbnbuwlub bywbulnpjui hnnpuwnwpwsph b nupduw hwdwp)

Qniqughwljwi  ninbumpyub  swhp  hjnwpm]  pun

qgniuninbuwfub bwbhwlnipjui hnnpuwwpwsph
<500 500 - 1.000 1.000 2.000 2.000 5.000

Unwig JEunuuhutph 5.5 4.2 4.2 4.2

Uhugl 1 LU/hwu 111.0 10.0 85 6.0
1

Udkih puitn 1 LU/hw 12.0 11.0 10.0 -

* wknh E nubkinud punhwinip gniqnughuwb wppwwnwpubph b npwbuynpunh
hwuwp 2-3 dwu / hw pun gniqunbnbuwlwt tywbwlnipjut hnntph

Ophuwyh hwrqupyh ghypnid pughwinip wohwnwiph hwdwp wytwnwipwht
dudwiwyh wwhwbgtbtpp dhnnidtwynp kupunpynud L, np gusp ku, pwh npdws
E wnniuwljubpnud:

Gupunpyny (3 dwd) = dudwbwlp ubkpluyugind b dhugb wj dudwbul
(ghwhwingws) yuwhwieubpp, npnup Jwpnn L ninnuihnpkt hwnlwgyty pipph
wpuwpnRjuin:

Cunhwinip wohwwnwiputph hwdwp wyhwnwdwdwiuyh wwhwighbpp tplynt
nhypnid b tnyut G

Ugjuunnnmidh swijuubip

Ushiwinnidh swhiubpp wnwewinid ki jud wopiwwnwdupdh (bkpunywy jpugnighy
Swjuubtpp) Jdwpdw nbupny, Yud k) punnwihph winwdubph Ynnuhg dwnnigus
Swnwynipniutknh wkupny:

24pgpinws Epynt swhuukpt b htwpuwnp b ykpuqpl) unyb wpdtph nhppnid, npp
Unsynid k «aphuwinnyydh gény hwoqupluwyht swipuubipr: Ughiwwnwbph hwpyupluyht
Swjuubpp Uhkpwenid B punwbbiut sdupdus wppuwnwiiph oquuugnpsdwi
Swijuubp (hbtwpwynp swjuubp) = wpuwnwiph Eupwunpyu) Swhukp
Jwpdnt wppuwwnnnikph oquuugnpsdwb swhiup = wohtwwnwdupd

Bnp Jupdnt wohiwwnnnubph wohtwnwywpdbpp ydwupynd B, wyw npubip wkwp k
tbpwnybktt  gnpdwwinih  hpwlwb  Swhiubkph  hwyduphh  dbke  wouwwnwiiph
mpupwbymp dudjw hudwp. hwdwwet wolunudupd — Gkpunyuy jpugnighs
Sdwijuutp, hwoyh wntdws wpdwlnipyp, hhjwinnipniuubpp b wyj:

Usohiwtnwtiph wypinpuipughtt Swhiubph hwpquplp hhdtws b gninughwufjui
nbtnbunipniinid jud npuithg nnipu wpiwnbkint htwpuynpnipjut Ypus:



Bpt wplimwnwyupdtpp (npuytu pugunnipnit) wpnkt tkpunduws th hwdwhiwnt
gwhmyph dwpduyh hwpquplh dky, wyw wyh whnp £ nhuwplty (huywbu, ophtiwl,
Juwhnwh  hwdwp  Ghpunpuy  Swjuubph  hwoduplh  phypnid), npuybu
wpynituybnmpyut dhgngunnidubp, npnup wwpnibwlnd o pughwnip
wpumnnidh Ykpunwpd (opptiwl]’ wybkjugqué wpdtpp), wojumwnwyunpdbtpp whwnp
E wbkjugti hwdwhiwunt swhnyph dwupduyht (hwdbdwntp 5.1)

Zupyupyuwt ophttwlnud kupunpynid k, np htnlyjw) Swjuubpp wwppbpuljus tu
pun punubikju b Jupdnt wpumwnwph thol:

Cuwnwkwt wohiuinnid 10.00 €/ dud

Jwpdnt wohiwinnid 12.00 €/ dwd
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